



INVITACIÓN A COTIZAR No. 244 DE 2020

Página 1 de 2

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA BRINDAR SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA ANÁLISIS INSTITUCIONAL - SIAI DE LA PLATAFORMA BI DEL INC, DE ACUERDO CON EL CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS LEGALES Y TÉCNICAS CORRESPONDIENTES, LOS TÉRMINOS DE CONDICIONES, ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA EL EFECTO.

RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A LOS TERMINOS DE CONDICIONES

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas en tiempo a los términos de condiciones de la presente invitación así:

Observación presentada por la empresa Analytics Data S.A.S. Recibida a través del correo electrónico invitaciones@cancer.gov.co, el lunes, 20 de abril de 2020 9:44 AM

ANALYTICS DATA está interesada en participar en el proceso código 244-2020 el cual tiene como objeto BRINDAR SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARA ANÁLISIS INSTITUCIONAL - SIAI DE LA PLATAFORMA BI DEL INC. Por lo que tenemos las siguientes observaciones:

PRIMERA PREGUNTA:

¿Cómo van a dar a conocer los modelos actuales, para poder determinar los tiempos de atención a los incidentes?

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, indica que Una vez adjudicado el contrato se agendara una jornada de contextualización de la arquitectura y la funcionalidad de los modelos actuales del INC.

También, previo a cada requerimiento puntual se hará una sesión conjunta de entendimiento del requerimiento, para precisamente dimensionar el alcance y los tiempos de atención de incidentes.



INVITACIÓN A COTIZAR No. 244 DE 2020

Página 2 de 2

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, indica que No. Tanto el soporte, como el mantenimiento hace parte de la misma bolsa de horas.

TERCERA PREGUNTA:

¿La facturación podría manejarse mes a mes dependiendo las horas consumidas, y al finalizar el contrato se facturan aquellas que estén pendientes por ejecutar?

RESPUESTA:

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, indica que Si.


CAROLINA WIESNER CEBALLOS
Directora General

Vo.Bo: Juan José Pérez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera.

Vo.Bo: María Yanneth Gil Parra - Coordinadora Grupo Área Financiera (E)

Vo.Bo: Wilson Ibarquien Lozano - Coordinador Grupo de Gestión Compras y Contratación (E)

Revisó: Juan Carlos Guarín Ferrer - Profesional Especializado - Grupo de Gestión Compras y Contratación (en misión GOLD RH).

Elaboró: Claudia Viviana Rodríguez Becerra - Auxiliar Administrativo - Grupo de Gestión Compras y Contratación. (en misión GOLD RH).